
真駒内駅前地区まちづくりに関する意識調査 結果 

１．属性（Q1～８）について 

(1) 回収されたサンプル数の各年代の構成割合は南区の構成割合（H31.1.1 住民基本台

帳）とほぼ同じとなった P1 

(2) 回収されたサンプル数の各地域別の構成割合は南区の構成割合（H31.1.1 住民基本

台帳）とほぼ同じとなった P1 

２．概況について 

(1) 全体では「買い物などが出来る環境にすること」を「重視した方が良い」と答えた人

の割合が最も高い。 P3 

(2)「オリンピックなど地域の歴史を活かすこと」の割合は低い。 P3 

(3) 全体と真駒内地区での集計結果を比較すると、「みどり」や「静かな住環境」が真駒内

地区では若干高いが、大きな傾向としては全体の集計結果とほぼ同じ。 P3、4 

(4) 10～40代と60代以上での集計結果を比較すると、「買い物」は10～40代の割合

が少し高く、「お年寄りや障がいを持たれている方にとって優しい環境」は 60 代～の

割合が少し高い。また、「子育て」は僅かの差で10～40代が高い。しかし、これらは

大きな差ではなく、全体としてはほぼ同じ傾向。 P5、6 

(5) Q3「住所」とQ7「真駒内駅の利用頻度」のクロス集計により、澄川地区、藻岩下地

区、定山渓地区住民の真駒内駅利用頻度は「ほぼ利用なし」が他地区と比較して多い。 

P7 

３．詳細（クロス集計）について 

(1)「にぎわい」について 

・10代、20代、80代の割合が少ないが大きな差は見られない。 P8 

・澄川地区、藻岩下地区が低い傾向であり、上記１(3)及びQ7とのクロス集計からも、

駅を利用する人が多いほど割合が高い傾向。P9、10 

(2)「交通環境」について 

・10 代の割合が高く 80 代以上の割合が低い。その他の年代には大きな差は見られな
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い。 P12 

・南区の南部ほど割合が高い。 P13 

・利用頻度が多いほど割合が高い傾向。 P14 

(3)「子育て」について 

・30代の割合が高い。 P16 

・居住年数が短いほど割合が高い傾向。 P18 

(4)「お年寄りや障がいを持たれている方にとって優しい環境」について 

・20代以降は年齢が上がるにつれて割合が高くなる傾向。ただし10代の割合も高い。 

P20 

(5)「買い物」について 

・若い年代ほど割合が高い傾向。 P24 

・駅利用頻度の少ない澄川地区、藻岩下地区、定山渓地区の割合が低い傾向。上記１(3)

からも真駒内駅の利用頻度が多いほど割合が高い傾向。 P25、26 

(6)「医療」について 

・年代による大きな差は見られない。 P28 

・真駒内駅の利用目的が「通院のため」と答えた人の割合は、他の利用目的と比較して

大きな差は見られない。  P31 

(7)「歴史」について 

・年代による大きな差は見られない。 P32 

・真駒内地区でも他地区と比較して大きな差は見られない。 P33 

・居住年数でも大きな差は見られない。 P34 

(8)「みどり」について 

・年代による大きな差は見られない。 P36  

・藻岩下地区、真駒内地区の割合が他の地区と比較してやや高い。 P37 

(9)「静かな住環境」について 

・10～30代、80代がやや高い傾向。 P40 

・真駒内地区が他地区と比較して最も高く、次いで定山渓地区、藻岩下地区となってい

る。 P41 

・居住年数1年未満で割合が他の居住年数と比較して高い。 P42 



真駒内駅前地区まちづくりに関する意識調査　集計結果

Q1年代

選択肢 サンプル数 割合
≪参考≫
南区構成比※1

1 10代 60 2.3%
2 20代 284 10.8%
3 30代 293 11.2% 11.2%
4 40代 399 15.2% 15.1%
5 50代 384 14.6% 15.8%
6 60代 511 19.5% 19.4%
7 70代 470 17.9%
8 80代以上 212 8.1%

無効 12 0.5%
合計 2,625 100.0% 100.0%

※1 住民基本台帳　平成31年1月1日時点（18歳以上を対象に比較）

Q2職業
選択肢 サンプル数 割合

1 会社員・公務員 816 31.1%
2 自営業 146 5.6%
3 パート・アルバイト 371 14.1%
4 家事専業 414 15.8%
5 学生 110 4.2%
6 無職 636 24.2%
7 その他 105 4.0%

無効 27 1.0%
合計 2,625 100.0%

Q3住所

選択肢 サンプル数 割合
≪参考≫
人口構成比※1

1 澄川地区 551 21.0% 21.3%
2 藻岩下地区 79 3.0% 3.9%
3 真駒内地区 541 20.6% 17.5%
4 藻岩地区 446 17.0%
5 南沢地区 182 6.9%
6 石山地区 208 7.9% 7.4%
7 芸術の森地区 175 6.7% 7.8%
8 藤野地区 325 12.4% 13.1%
9 簾舞地区 93 3.5% 3.4%
10 定山渓地区 13 0.5% 0.9%

無効 12 0.5%
合計 2,625 100.0% 100.0%

※1 住民基本台帳　平成31年1月1日時点　

Q4世帯構成
選択肢 サンプル数 割合

1 単身 339 12.9%
2 夫婦のみ 836 31.8%
3 親と同居の二世代世帯 460 17.5%
4 子と同居の二世代世帯 762 29.0%
5 三世代世帯 88 3.4%
6 その他 122 4.6%

無効 18 0.7%
合計 2,625 100.0%

単純集計

11.9%

26.6%

24.7%

2.3%

10.8% 11.2% 15.2% 14.6% 19.5% 17.9% 8.1%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q1 年代

10代 20代 30代 40代 50代
60代 70代 80代以上 無効

31.1% 5.6% 14.1% 15.8% 4.2% 24.2% 4.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q2 職業

会社員・公務員 自営業 パート・アルバイト
家事専業 学生 無職
その他 無効

21.0% 3.0% 20.6% 17.0% 6.9%7.9%6.7% 12.4%

3.5%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q3 住所

澄川地区 藻岩下地区 真駒内地区 藻岩地区
南沢地区 石山地区 芸術の森地区 藤野地区
簾舞地区 定山渓地区 無効

12.9% 31.8% 17.5% 29.0% 3.4%

4.6%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q4 世帯構成

単身 夫婦のみ
親と同居の二世代世帯 子と同居の二世代世帯
三世代世帯 その他
無効
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Q5住居形態
選択肢 サンプル数 割合

1 一戸建て（持ち家） 1,557 59.3%
2 一戸建て（借家） 89 3.4%
3 共同住宅（持ち家） 390 14.9%
4 共同住宅（借家） 471 17.9%
5 その他 90 3.4%

無効 28 1.1%
合計 2,625 100.0%

Q6居住年数
選択肢 サンプル数 割合

1 1年未満 153 5.8%
2 1年以上～5年未満 393 15.0%
3 5年以上～10年未満 261 9.9%
4 10年以上～20年未満 488 18.6%
5 20年以上 1,208 46.0%

無効 122 4.6%
合計 2,625 100.0%

Q7真駒内駅の利用頻度
選択肢 サンプル数 割合

1 ほぼ毎日利用 178 6.8%
2 週4～5回利用 212 8.1%
3 週2～3回利用 175 6.7%
4 週1回程度利用 264 10.1%
5 月1回程度利用 442 16.8%
6 年に数回利用 685 26.1%
7 ほとんど利用しない 638 24.3%

無効 31 1.2%
合計 2,625 100.0%

Q8真駒内駅を利用する主な目的
選択肢 サンプル数 割合

1 通勤のため 395 20.2%
2 通学のため 64 3.3%
3 買物のため 656 33.5%
4 通院のため 147 7.5%
5 その他 617 31.5%

無効 77 3.9%
合計 1,956 100.0%

単純集計

59.3% 3.4% 14.9% 17.9% 3.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q5 住居形態

一戸建て（持ち家） 一戸建て（借家） 共同住宅（持ち家）

共同住宅（借家） その他 無効

5.8% 15.0% 9.9% 18.6% 46.0% 4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q6 居住年数

1年未満 1年以上～5年未満
5年以上～10年未満 10年以上～20年未満
20年以上 無効

6.8% 8.1%6.7%10.1% 16.8% 26.1% 24.3% 1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q7 真駒内駅の利用頻度

ほぼ毎日利用 週4～5回利用 週2～3回利用
週1回程度利用 月1回程度利用 年に数回利用

ほとんど利用しない 無効

20.2% 3.3% 33.5% 7.5% 31.5% 3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q8 真駒内駅を利用する主な目的

通勤のため 通学のため 買物のため

通院のため その他 無効
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単純集計

55.0%

52.8%

52.0%

46.4%

37.6%

37.3%

35.7%

23.9%

11.0%

23.6%

32.9%

29.5%

29.9%

35.6%

33.4%

30.9%

29.9%

23.7%

12.6%

9.1%

11.3%

13.6%

16.8%

19.5%

21.6%

29.8%

33.0%

3.8%

1.6%

3.1%

4.1%

4.8%

4.0%

6.3%

8.7%

17.0%

2.7%

1.1%

1.4%

3.5%

3.3%

2.8%

3.3%

5.6%

13.0%

2.3%

2.4%

2.7%

2.6%

2.0%

3.0%

2.2%

2.1%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駅前で買い物などができる環境にすること

お年寄りや障がいを持たれている方に

とって優しい環境にすること

駅前のバス・タクシー、一般車の

交通環境を一体的に向上させること

駅前に、人の滞留・交流などの

にぎわいを生み出すこと

街路樹や桜山などみどり豊かな

環境を活かすこと

子育てのしやすい環境にすること

駅前で医療が受けられる環境にすること

静かな住環境を守ること

オリンピックなど地域の歴史を活かすこと

Q9 再編で重視すること （全体）
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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「Q9 再編で重視すること」の条件付き集計

59.0%

51.9%

48.1%

49.4%

42.7%

39.7%

33.1%

31.4%

11.6%

20.9%

34.2%

30.3%

29.4%

34.0%

35.7%

29.6%

31.2%

27.0%

11.3%

10.0%

13.9%

11.6%

15.5%

15.7%

23.7%

25.5%

30.5%

4.1%

1.7%

4.3%

3.0%

4.6%

4.8%

8.1%

6.8%

16.1%

4.1%

1.3%

2.4%

5.7%

2.8%

3.0%

4.8%

4.4%

13.5%

0.7%

0.9%

1.1%

0.9%

0.4%

1.1%

0.7%

0.6%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駅前で買い物などができる環境にすること

お年寄りや障がいを持たれている方に

とって優しい環境にすること

駅前のバス・タクシー、一般車の

交通環境を一体的に向上させること

駅前に、人の滞留・交流などの

にぎわいを生み出すこと

街路樹や桜山などみどり豊かな

環境を活かすこと

子育てのしやすい環境にすること

駅前で医療が受けられる環境にすること

静かな住環境を守ること

オリンピックなど地域の歴史を活かすこと

Q9 再編で重視すること （真駒内地区）
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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「Q9 再編で重視すること」の条件付き集計

57.1%

48.6%

51.5%

45.9%

38.8%

39.2%

34.3%

25.9%

9.5%

21.0%

35.5%

28.9%

30.5%

34.7%

32.6%

30.0%

28.6%

19.4%

12.9%

11.3%

12.1%

14.0%

16.4%

19.8%

21.9%

28.0%

33.2%

5.0%

2.7%

4.8%

4.9%

5.8%

5.3%

8.9%

9.9%

20.6%

3.4%

1.5%

2.0%

4.3%

3.9%

2.6%

4.6%

7.1%

16.9%

0.5%

0.4%

0.7%

0.3%

0.4%

0.5%

0.3%

0.5%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駅前で買い物などができる環境にすること

お年寄りや障がいを持たれている方に

とって優しい環境にすること

駅前のバス・タクシー、一般車の

交通環境を一体的に向上させること

駅前に、人の滞留・交流などの

にぎわいを生み出すこと

街路樹や桜山などみどり豊かな

環境を活かすこと

子育てのしやすい環境にすること

駅前で医療が受けられる環境にすること

静かな住環境を守ること

オリンピックなど地域の歴史を活かすこと

Q9 再編で重視すること （10～40代）
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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「Q9 再編で重視すること」の条件付き集計

52.4%

56.9%

51.8%

46.8%

36.5%

37.8%

36.3%

22.0%

11.1%

25.6%

30.7%

31.1%

28.8%

36.6%

34.0%

31.3%

33.3%

27.6%

12.7%

6.7%

10.0%

13.5%

17.4%

17.4%

22.1%

30.0%

32.5%

3.4%

0.7%

1.6%

3.4%

3.5%

2.9%

3.9%

7.3%

14.1%

2.1%

0.7%

1.1%

2.8%

2.8%

2.6%

2.3%

3.7%

10.5%

3.9%

4.4%

4.4%

4.8%

3.3%

5.3%

3.9%

3.7%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駅前で買い物などができる環境にすること

お年寄りや障がいを持たれている方に

とって優しい環境にすること

駅前のバス・タクシー、一般車の

交通環境を一体的に向上させること

駅前に、人の滞留・交流などの

にぎわいを生み出すこと

街路樹や桜山などみどり豊かな

環境を活かすこと

子育てのしやすい環境にすること

駅前で医療が受けられる環境にすること

静かな住環境を守ること

オリンピックなど地域の歴史を活かすこと

Q9 再編で重視すること （60代～）
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q3 住所」と「Q7 真駒内駅の利用頻度」 のクロス集計

0.7%

0.0%

12.2%

6.7%

3.8%

6.3%

12.0%

8.6%

7.5%

7.7%

2.5%

1.3%

14.0%

6.7%

11.5%

10.6%

9.1%

8.3%

4.3%

0.0%

3.1%

3.8%

10.5%

6.1%

9.9%

7.2%

8.6%

5.2%

5.4%

0.0%

5.1%

2.5%

16.5%

10.1%

8.2%

11.1%

10.9%

11.7%

4.3%

7.7%

9.6%

2.5%

16.8%

17.9%

25.3%

25.5%

17.7%

20.0%

20.4%

15.4%

30.3%

17.7%

14.4%

32.5%

25.8%

25.0%

26.9%

28.3%

39.8%

15.4%

47.7%

72.2%

14.8%

18.6%

14.3%

13.0%

14.3%

16.0%

16.1%

53.8%

0.9%

0.0%

0.7%

1.3%

1.1%

1.4%

0.6%

1.8%

2.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

澄川地区

藻岩下地区

真駒内地区

藻岩地区

南沢地区

石山地区

芸術の森地区

藤野地区

簾舞地区

定山渓地区

Q3（住所）×Q7（真駒内駅の利用頻度）
毎日 週4～5 週2～3 週１ 月１ 年に数回 ほぼ利用なし 無効
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≪参考≫　「Q9（1）にぎわい」と回答者属性　のクロス集計

46.4%

40.0%

43.0%

46.4%

48.6%

46.4%

47.9%

48.3%

40.6%

41.7%

29.9%

31.7%

29.2%

31.4%

30.6%

31.8%

28.2%

28.9%

30.2%

16.7%

13.6%

11.7%

15.8%

13.3%

13.5%

12.8%

14.7%

12.8%

12.3%

8.3%

4.1%

5.0%

7.7%

4.8%

3.0%

4.2%

2.9%

3.4%

4.2%

8.3%

3.5%

10.0%
3.9%

4.1%

4.0%

3.4%

2.9%

1.5%

5.2%

0.0%

2.6%

1.7%

0.4%

0.0%

0.3%

1.6%

3.3%

5.1%

7.5%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無効

Q9(1)にぎわい×Q1年代
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

46.4%

49.1%

57.5%

49.1%

42.8%

40.0%

42.6%

45.7%

37.0%

29.9%

29.2%

24.0%

31.0%

33.6%

30.9%

28.6%

31.4%

29.6%

13.6%

12.5%

12.3%

12.9%

16.2%

12.7%

14.5%

13.3%

3.7%

4.1%

4.2%

2.1%

2.4%

3.4%

10.0%

5.2%

1.0%

11.1%

3.5%

4.3%

1.4%

3.0%

1.4%

5.5%

3.8%

6.7%

0.0%

2.6%

0.7%

2.7%

1.6%

2.7%

0.9%

5.3%

1.9%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

家事専業

学生

無職

その他

無効

Q9(1)にぎわい×Q2職業
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（1）にぎわい」と回答者属性　のクロス集計

46.4%

40.7%

40.5%

49.4%

47.5%

47.3%

49.5%

55.4%

44.6%

45.2%

46.2%

25.0%

29.9%

31.6%

39.2%

29.4%

28.7%

31.3%

28.8%

25.7%

28.9%

31.2%

30.8%

25.0%

13.6%

16.2%

15.2%

11.6%

12.1%

15.4%

11.5%

12.0%

15.7%

11.8%

15.4%

8.3%

4.1%

3.8%

1.3%

3.0%

4.9%

3.8%

2.9%

4.6%

5.5%

7.5%

16.7%

3.5%

4.0%
1.3%

5.7%

2.9%

0.5%

3.8%

1.7%

3.1%

2.2%

0.0%

0.0%

2.6%

3.8%

2.5%

0.9%

3.8%

1.6%

3.4%

0.6%

2.2%

2.2%

7.7%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

澄川地区

藻岩下地区

真駒内地区

藻岩地区

南沢地区

石山地区

芸術の森地区

藤野地区

簾舞地区

定山渓地区

無効

Q9(1)にぎわい×Q3住所
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

46.4%

43.1%

45.9%

46.5%

48.4%

47.7%

45.1%

38.9%

29.9%

29.8%

31.0%

28.5%

29.0%

31.8%

34.4%

11.1%

13.6%

15.3%

13.3%

14.1%

13.9%

12.5%

8.2%

5.6%

4.1%

5.0%

2.8%

5.9%

3.8%

5.7%

3.3%

16.7%

3.5%

4.4%

3.2%

3.9%

3.1%

2.3%

3.3%

5.6%

2.6%

2.4%

3.8%

1.1%

1.7%

0.0%

5.7%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

単身

夫婦のみ

親と同居の二世代世帯

子と同居の二世代世帯

三世代世帯

その他

無効

Q9(1)にぎわい×Q4世帯構成
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（1）にぎわい」と回答者属性　のクロス集計

46.4%

50.0%

36.0%

45.4%

38.9%

45.6%

17.9%

29.9%

28.3%

31.5%

32.3%

35.7%

21.1%

10.7%

13.6%

12.8%

19.1%

13.1%

14.0%

22.2%

7.1%

4.1%

3.8%

6.7%

2.6%

5.9%

4.4%

3.6%

3.5%

2.9%

2.2%

5.6%

3.6%

4.4%

3.6%

2.6%

2.2%

4.5%

1.0%

1.9%

2.2%

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

一戸建（持ち家）

一戸建（借家）

共同住宅（持ち家）

共同住宅（借家）

その他

無効

Q9(1)にぎわい×Q5住居形態
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

46.4%

41.2%

43.0%

47.5%

44.9%

48.9%

41.8%

29.9%

32.7%

32.1%

31.4%

29.7%

29.2%

23.0%

13.6%

15.7%

15.8%

9.2%

15.0%

12.8%

14.8%

4.1%

7.2%

4.8%

5.0%

3.9%

3.5%

3.3%

3.5%

3.3%

3.8%

3.4%

4.5%

3.1%

2.5%

2.6%

0.0%

0.5%

3.4%

2.0%

2.5%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

1年未満

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

無効

Q9(1)にぎわい×Q6居住年数
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

46.4%

57.3%

48.6%

52.6%

53.8%

50.5%

42.5%

40.3%

22.6%

29.9%

24.2%

30.2%

22.9%

29.5%

30.1%

31.8%

32.0%

12.9%

13.6%

8.4%

11.3%

14.9%

8.3%

10.4%

15.6%

17.4%

16.1%

4.1%

4.5%

4.7%

4.6%

3.0%

4.1%

4.2%

4.1%

3.2%

3.5%

5.6%

4.7%

2.9%

2.3%

3.2%

2.8%

4.1%

3.2%

2.6%

0.0%

0.5%

2.3%

3.0%

1.8%

3.1%

2.2%

41.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほぼ毎日利用

週4～5回利用

週2～3回利用

週1回程度利用

月1回程度利用

年に数回利用

ほとんど利用しない

無効

Q9(1)にぎわい×Q7真駒内駅の利用頻度
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（1）にぎわい」と回答者属性　のクロス集計

46.4%

55.9%

42.2%

49.5%

41.5%

46.5%

41.6%

29.9%

25.8%

28.1%

29.4%

34.0%

30.3%

33.8%

13.6%

10.9%

12.5%

13.3%

13.6%

11.3%

15.6%

4.1%

3.3%

10.9%

3.7%

4.8%

4.5%

2.6%

3.5%

3.8%

6.3%

2.3%

1.4%

4.1%

3.9%

2.6%

0.3%

0.0%

1.8%

4.8%

3.2%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

通勤のため

通学のため

買物のため

通院のため

その他

無効

Q9(1)にぎわい×Q8真駒内駅を利用する主な目的
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（2）交通環境」と回答者属性　のクロス集計

52.0%

61.7%

48.6%

53.6%

50.6%

54.4%

54.0%

52.8%

44.3%

41.7%

29.5%

20.0%

31.3%

28.0%

29.1%

26.3%

30.1%

31.9%

31.6%

25.0%

11.3%

10.0%

10.9%

11.9%

13.3%

13.5%

10.2%

8.7%

12.3%
0.0%

3.1%

6.7%

6.0%

4.4%

4.0%

2.9%

1.6%

1.5%

1.9%

8.3%

1.4%

0.0%

2.5%

1.7%

2.3%

1.0%

1.2%

0.9%

1.4%

0.0%

2.7%

1.7%

0.7%

0.3%

0.8%

1.8%

2.9%

4.3%

8.5%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無効

Q9(2)交通環境×Q1年代
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

52.0%

56.5%

55.5%

49.1%

49.3%

49.1%

50.3%

48.6%

48.1%

29.5%

26.7%

29.5%

31.3%

30.7%

29.1%

31.3%

31.4%

22.2%

11.3%

10.5%

9.6%

11.9%

14.7%

10.0%

10.4%

11.4%

7.4%

3.1%

3.4%

2.1%

3.8%

2.7%

7.3%

1.6%

5.7%

3.7%

1.4%

1.8%

1.4%

1.9%

0.2%

1.8%

1.7%

0.0%

0.0%

2.7%

1.0%

2.1%

2.2%

2.4%

2.7%

4.7%

2.9%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

家事専業

学生

無職

その他

無効

Q9(2)交通環境×Q2職業
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（2）交通環境」と回答者属性　のクロス集計

52.0%

45.4%

54.4%

48.1%

48.4%

59.3%

55.3%

64.6%

58.2%

61.3%

69.2%

50.0%

29.5%

31.2%

31.6%

30.3%

32.1%

26.9%

30.8%

25.1%

26.5%

24.7%

15.4%

16.7%

11.3%

14.5%

10.1%

13.9%

11.7%

8.2%

6.7%

5.7%

9.8%

9.7%

8.3%

3.1%

4.0%

0.0%

4.3%

3.1%

2.2%

2.4%

2.3%

2.2%

2.2%

1.4%

1.8%

1.3%

2.4%

1.6%

0.5%

1.4%

0.6%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

3.1%

2.5%

1.1%

3.1%

2.7%

3.4%

1.7%

2.8%

2.2%

15.4%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

澄川地区

藻岩下地区

真駒内地区

藻岩地区

南沢地区

石山地区

芸術の森地区

藤野地区

簾舞地区

定山渓地区

無効

Q9(2)交通環境×Q3住所
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

52.0%

44.5%

51.6%

51.7%

55.4%

55.7%

53.3%

55.6%

29.5%

31.9%

31.5%

28.0%

27.8%

23.9%

31.1%

16.7%

11.3%

15.6%

9.8%

12.2%

10.9%

14.8%

6.6%

5.6%

3.1%

3.2%

2.0%

4.1%

3.0%

5.7%

4.9%

1.4%

2.7%

1.3%

2.4%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

2.1%

3.8%

1.5%

2.0%

4.1%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

単身

夫婦のみ

親と同居の二世代世帯

子と同居の二世代世帯

三世代世帯

その他

無効

Q9(2)交通環境×Q4世帯構成
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（2）交通環境」と回答者属性　のクロス集計

52.0%

57.0%

46.1%

45.6%

44.2%

48.9%

25.0%

29.5%

27.7%

28.1%

34.9%

31.6%

34.4%

7.1%

11.3%

9.5%

14.6%

13.8%

14.4%

11.1%

10.7%

3.1%

2.1%

7.9%

3.8%

5.5%

1.1%
0.0%

1.4%

1.2%

1.1%

0.8%

2.8%

2.2%

2.7%

2.5%

2.2%

1.0%

1.5%

2.2%

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

一戸建（持ち家）

一戸建（借家）

共同住宅（持ち家）

共同住宅（借家）

その他

無効

Q9(2)交通環境×Q5住居形態
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

52.0%

55.6%

50.1%

51.3%

46.9%

54.5%

51.6%

29.5%

32.0%

29.3%

28.4%

31.8%

29.1%

24.6%

11.3%

10.5%

13.2%

10.0%

13.9%

10.4%

6.6%

3.1%
2.0%

4.8%

4.6%

3.7%

2.1%

3.3%

1.4%

2.0%

1.5%

1.8%

1.4%

0.0%

2.7%

0.0%

0.5%

4.2%

1.8%

2.6%

13.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

1年未満

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

無効

Q9(2)交通環境×Q6居住年数
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

52.0%

61.8%

54.7%

54.3%

52.3%

57.5%

48.2%

49.7%

19.4%

29.5%

24.7%

27.4%

32.6%

28.4%

27.1%

30.1%

32.4%

22.6%

11.3%

6.7%

11.8%

7.4%

12.1%

8.4%

13.7%

12.7%

6.5%

3.1%

2.8%

3.8%

3.4%

3.0%

4.3%

3.2%

1.9%

3.2%

1.4%

2.8%

1.4%

1.1%

1.1%

0.9%

1.0%

1.9%

6.5%

2.7%

1.1%

0.9%

1.1%

3.0%

1.8%

3.8%

1.4%

41.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほぼ毎日利用

週4～5回利用

週2～3回利用

週1回程度利用

月1回程度利用

年に数回利用

ほとんど利用しない

無効

Q9(2)交通環境×Q7真駒内駅の利用頻度
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（2）交通環境」と回答者属性　のクロス集計

52.0%

59.0%

46.9%

52.0%

52.4%

51.7%

55.8%

29.5%

26.6%

31.3%

31.6%

29.3%

27.2%

22.1%

11.3%

9.1%

10.9%

9.9%

11.6%

12.8%

11.7%

3.1%

2.8%

7.8%

3.7%

1.4%

3.7%

3.9%

1.4%

2.0%

1.6%

0.9%

0.7%

1.0%

2.6%

2.7%

0.5%

1.6%

2.0%

4.8%

3.6%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

通勤のため

通学のため

買物のため

通院のため

その他

無効

Q9(2)交通環境×Q8真駒内駅を利用する主な目的
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（3）子育て」と回答者属性　のクロス集計

37.3%

35.0%

38.4%

45.7%

35.6%

31.0%

37.6%

39.6%

34.4%

25.0%

33.4%

36.7%

36.6%

32.8%

29.1%

34.4%

35.0%

34.3%

31.1%

16.7%

19.5%

20.0%

18.7%

14.3%

24.6%

25.0%

18.2%

16.8%

16.5%

25.0%

4.0%

5.0%

4.2%

5.5%

6.0%

3.6%

2.5%

2.8%

4.2%

8.3%

2.8%

1.7%

1.8%

1.7%

4.0%

3.9%

3.7%

1.3%

2.8%

0.0%

3.0%

1.7%

0.4%

0.0%

0.8%

2.1%

2.9%

5.3%

10.8%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無効

Q9(3)子育て×Q1年代
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

37.3%

36.8%

39.7%

37.5%

38.2%

31.8%

37.6%

41.0%

25.9%

33.4%

34.8%

27.4%

35.0%

34.8%

38.2%

31.0%

34.3%

18.5%

19.5%

19.0%

20.5%

19.9%

18.6%

23.6%

20.0%

15.2%

22.2%

4.0%

5.0%

4.8%

4.0%

3.4%

4.5%

2.5%

2.9%

14.8%

2.8%

3.7%

5.5%
1.6%

2.9%

0.0%

2.2%

2.9%

0.0%

3.0%

0.7%

2.1%

1.9%

2.2%

1.8%

6.8%

3.8%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

家事専業

学生

無職

その他

無効

Q9(3)子育て×Q2職業
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（3）子育て」と回答者属性　のクロス集計

37.3%

33.9%

39.2%

39.7%

36.5%

36.8%

37.0%

41.1%

36.3%

44.1%

30.8%

33.3%

33.4%

35.9%

29.1%

35.7%

32.5%

33.0%

30.8%

29.7%

31.4%

37.6%

30.8%

16.7%

19.5%

19.4%

24.1%

15.7%

20.0%

23.1%

23.6%

20.0%

21.2%

11.8%

23.1%

16.7%

4.0%

3.3%

3.8%

4.8%

4.5%

4.4%

1.4%

5.1%

4.6%

2.2%

0.0%

8.3%

2.8%

2.9%

1.3%

3.0%

2.7%

1.1%

3.4%

3.4%

3.7%

1.1%

0.0%

0.0%

3.0%

4.5%

2.5%

1.1%

3.8%

1.6%

3.8%

0.6%

2.8%

3.2%

15.4%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

澄川地区

藻岩下地区

真駒内地区

藻岩地区

南沢地区

石山地区

芸術の森地区

藤野地区

簾舞地区

定山渓地区

無効

Q9(3)子育て×Q3住所
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

37.3%

32.7%

36.8%

32.4%

41.5%

38.6%

44.3%

38.9%

33.4%

29.8%

34.0%

37.6%

32.5%

35.2%

29.5%

27.8%

19.5%

26.5%

18.1%

22.2%

16.9%

20.5%

15.6%

11.1%

4.0%

2.9%

4.1%

4.3%

4.2%

4.5%

4.1%
0.0%

2.8%

3.5%

2.9%

2.4%

3.1%

0.0%

1.6%

3.0%

4.4%

4.2%

1.1%

1.7%

1.1%

4.9%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

単身

夫婦のみ

親と同居の二世代世帯

子と同居の二世代世帯

三世代世帯

その他

無効

Q9(3)子育て×Q4世帯構成
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（3）子育て」と回答者属性　のクロス集計

37.3%

37.9%

43.8%

35.1%

35.9%

45.6%

10.7%

33.4%

33.3%

27.0%

40.0%

31.8%

27.8%

17.9%

19.5%

19.8%

15.7%

17.9%

20.6%

20.0%

10.7%

4.0%

4.0%

4.5%

2.6%

5.9%

0.0%

3.6%

2.8%

2.6%

2.2%

3.1%

3.4%

2.2%

0.0%

3.0%

2.4%

6.7%

1.3%

2.3%

4.4%

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

一戸建（持ち家）

一戸建（借家）

共同住宅（持ち家）

共同住宅（借家）

その他

無効

Q9(3)子育て×Q5住居形態
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

37.3%

46.4%

41.7%

36.0%

33.8%

37.2%

29.5%

33.4%

27.5%

30.8%

31.8%

34.2%

35.6%

28.7%

19.5%

20.9%

18.8%

18.4%

23.4%

18.0%

20.5%

4.0%

3.3%

4.3%

5.4%

3.5%

3.8%

4.9%

2.8%

2.0%

3.3%

4.2%

3.1%

2.4%

1.6%

3.0%

0.0%

1.0%

4.2%

2.0%

3.0%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

1年未満

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

無効

Q9(3)子育て×Q6居住年数
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

37.3%

39.3%

32.5%

36.6%

37.5%

37.1%

35.5%

41.2%

22.6%

33.4%

28.7%

35.4%

40.0%

36.0%

35.3%

33.9%

30.7%

9.7%

19.5%

21.3%

22.2%

14.3%

15.2%

20.1%

20.3%

19.7%

22.6%

4.0%

6.7%

7.5%

2.9%

3.8%

3.6%

3.1%

3.9%

0.0%

2.8%

3.9%

1.9%

2.3%

3.4%

2.3%

3.1%

2.8%

3.0%

0.0%

0.5%

4.0%

4.2%

1.6%

4.2%

1.6%

45.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほぼ毎日利用

週4～5回利用

週2～3回利用

週1回程度利用

月1回程度利用

年に数回利用

ほとんど利用しない

無効

Q9(3)子育て×Q7真駒内駅の利用頻度
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（3）子育て」と回答者属性　のクロス集計

37.3%

35.7%

35.9%

36.1%

42.2%

34.2%

45.5%

33.4%

36.2%

34.4%

36.4%

27.2%

35.0%

24.7%

19.5%

18.2%

23.4%

18.0%

21.8%

20.3%

20.8%

4.0%

6.6%

6.3%

3.2%

4.1%

3.2%

3.9%

2.8%

3.0%

0.0%
3.4%

0.0%

3.1%

2.6%

3.0%

0.3%

2.9%

4.8%

4.2%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

通勤のため

通学のため

買物のため

通院のため

その他

無効

Q9(3)子育て×Q8真駒内駅を利用する主な目的
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（4）優しい環境」と回答者属性　のクロス集計

52.8%

56.7%

44.0%

47.1%

51.6%

51.3%

56.9%

59.4%

51.4%

58.3%

32.9%

30.0%

37.3%

37.2%

33.8%

33.6%

30.1%

30.2%

33.0%

8.3%

9.1%

10.0%

12.7%

11.6%

10.3%

10.7%

8.0%

5.7%

5.7%

16.7%

1.6%

1.7%

3.5%

3.1%

2.0%

1.6%

1.0%

0.4%
0.5%

0.0%

1.1%

0.0%

2.1%

1.0%

1.8%

1.3%

1.2%

0.0%

0.9%
0.0%

2.4%

1.7%

0.4%

0.0%

0.5%

1.6%

2.7%

4.3%

8.5%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無効

Q9(4)優しい環境×Q1年代
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

52.8%

46.7%

62.3%

55.5%

56.3%

44.5%

56.3%

52.4%

48.1%

32.9%

34.8%

24.7%

31.3%

32.9%

43.6%

31.6%

34.3%

25.9%

9.1%

13.2%

6.8%

9.2%

7.2%

7.3%

6.3%

6.7%

11.1%

1.6%

2.6%

1.4%

2.2%

0.5%

3.6%

0.3%

1.9%

3.7%

1.1%

1.8%

2.7%

0.5%

1.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

2.4%

0.9%

2.1%

1.3%

2.2%

0.9%

4.9%

4.8%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

家事専業

学生

無職

その他

無効

Q9(4)優しい環境×Q2職業
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（4）優しい環境」と回答者属性　のクロス集計

52.8%

44.8%

53.2%

51.9%

52.9%

56.0%

55.3%

60.6%

59.4%

55.9%

38.5%

58.3%

32.9%

38.7%

35.4%

34.2%

32.3%

30.2%

32.7%

29.1%

26.8%

29.0%

30.8%

16.7%

9.1%

10.2%

8.9%

10.0%

8.7%

9.9%

6.7%

6.9%

8.9%

9.7%

7.7%

8.3%

1.6%

2.0%

0.0%

1.7%

1.8%

1.6%

1.4%

1.1%

1.2%

2.2%

0.0%

0.0%

1.1%

1.3%

1.3%

1.3%

0.9%

0.5%

1.0%

1.7%

0.9%

1.1%

0.0%

0.0%

2.4%

3.1%

1.3%

0.9%

3.4%

1.6%

2.9%

0.6%

2.8%

2.2%

23.1%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

澄川地区

藻岩下地区

真駒内地区

藻岩地区

南沢地区

石山地区

芸術の森地区

藤野地区

簾舞地区

定山渓地区

無効

Q9(4)優しい環境×Q3住所
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

52.8%

46.3%

54.3%

48.9%

55.4%

55.7%

57.4%

50.0%

32.9%

35.4%

31.8%

35.9%

33.2%

30.7%

24.6%

16.7%

9.1%

12.7%

7.8%

10.2%

7.6%

11.4%

11.5%

16.7%

1.6%

1.8%

1.4%

3.0%

1.0%

1.1%

0.8%

0.0%

1.1%

1.8%

1.0%

0.7%

1.4%

1.1%

0.0%

2.4%

2.1%

3.7%

1.3%

1.3%

0.0%
5.7%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

単身

夫婦のみ

親と同居の二世代世帯

子と同居の二世代世帯

三世代世帯

その他

無効

Q9(4)優しい環境×Q4世帯構成
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（4）優しい環境」と回答者属性　のクロス集計

52.8%

55.6%

49.4%

49.0%

47.3%

61.1%

25.0%

32.9%

31.0%

38.2%

37.9%

36.3%

27.8%

14.3%

9.1%

8.7%

6.7%

8.7%

11.7%

6.7%

10.7%

1.6%

1.5%

2.2%

1.3%

2.1%

1.1%

0.0%

1.1%

1.0%

0.0%

2.3%

1.1%

0.0%

2.4%

2.2%

3.4%

0.8%

1.5%

3.3%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

一戸建（持ち家）

一戸建（借家）

共同住宅（持ち家）

共同住宅（借家）

その他

無効

Q9(4)優しい環境×Q5住居形態
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

52.8%

56.2%

49.6%

47.5%

47.7%

56.5%

53.3%

32.9%

32.7%

34.4%

37.2%

36.5%

31.0%

24.6%

9.1%

9.2%

11.2%

7.7%

10.0%

8.5%

8.2%

1.6%

1.3%

2.8%

2.3%

2.0%

1.1%

1.1%

0.7%

1.5%

1.9%

1.8%

0.7%

0.0%

2.4%

0.0%

0.5%

3.4%

1.8%

2.2%

13.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

1年未満

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

無効

Q9(4)優しい環境×Q6居住年数
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

52.8%

48.3%

42.5%

60.0%

58.3%

56.8%

50.9%

53.6%

29.0%

32.9%

37.1%

38.2%

28.6%

28.8%

33.3%

34.3%

32.0%

16.1%

9.1%

10.1%

16.5%

6.3%

7.6%

6.3%

8.5%

10.3%

12.9%

1.6%

3.4%

1.9%

1.1%

0.8%

0.7%

2.2%

1.6%

0.0%

1.1%

1.1%

0.9%

1.7%

1.1%

1.1%

1.0%

1.1%

2.4%

0.0%

0.0%

2.3%

3.4%

1.8%

3.1%

1.4%

41.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほぼ毎日利用

週4～5回利用

週2～3回利用

週1回程度利用

月1回程度利用

年に数回利用

ほとんど利用しない

無効

Q9(4)優しい環境×Q7真駒内駅の利用頻度
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（4）優しい環境」と回答者属性　のクロス集計

52.8%

50.6%

40.6%

55.5%

58.5%

51.1%

57.1%

32.9%

33.2%

45.3%

32.0%

31.3%

35.3%

27.3%

9.1%

12.2%

9.4%

7.5%

5.4%

8.3%

10.4%

1.6%

2.5%

4.7%

1.5%

0.0%

1.3%

1.3%

1.1%

1.3%

0.0%

1.4%

0.7%

1.1%

0.0%

2.4%

0.3%

2.1%

4.1%

2.9%

3.…

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

通勤のため

通学のため

買物のため

通院のため

その他

無効

Q9(4)優しい環境×Q8真駒内駅を利用する主な目的
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

23



≪参考≫　「Q9（5）買い物」と回答者属性　のクロス集計

55.0%

60.0%

53.9%

56.3%

59.6%

57.8%

53.4%

52.3%

50.0%

33.3%

23.6%

18.3%

21.5%

20.8%

21.3%

24.5%

25.4%

26.6%

23.6%

25.0%

12.6%

11.7%

15.8%

12.3%

11.5%

11.2%

13.1%

12.1%

13.2%

8.3%

3.8%

3.3%

6.3%

6.8%

3.0%

1.8%

2.9%

3.2%

4.7%

8.3%

2.7%

5.0%
2.1%

3.1%

4.3%

3.1%

2.5%

1.9%

1.4%

0.0%

2.3%

1.7%

0.4%

0.7%

0.3%

1.6%

2.5%

3.8%

7.1%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無効

Q9(5)買い物×Q1年代
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

55.0%

55.9%

63.0%

59.6%

56.8%

54.5%

48.3%

61.9%

25.9%

23.6%

22.7%

19.2%

22.6%

23.4%

21.8%

27.2%

20.0%

29.6%

12.6%

12.0%

8.9%

11.9%

13.5%

16.4%

13.1%

12.4%

18.5%

3.8%

4.9%

2.7%

2.7%

2.9%

2.7%

4.2%

1.9%

7.4%

2.7%

3.9%

3.4%

1.6%

1.0%

3.6%

3.0%

1.9%

0.0%

2.3%

0.6%

2.7%

1.6%

2.4%

0.9%

4.2%

1.9%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

家事専業

学生

無職

その他

無効

Q9(5)買い物×Q2職業
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（5）買い物」と回答者属性　のクロス集計

55.0%

48.5%

45.6%

59.0%

54.7%

57.7%

61.1%

65.7%

51.4%

55.9%

46.2%

41.7%

23.6%

27.0%

35.4%

20.9%

22.4%

28.0%

17.8%

17.1%

24.9%

26.9%

23.1%

25.0%

12.6%

13.1%

12.7%

11.3%

13.7%

9.9%

12.5%

10.3%

15.1%

12.9%

15.4%

8.3%

3.8%

4.7%

2.5%

4.1%

4.0%

1.1%

3.4%

4.0%

4.0%

2.2%

7.7%

0.0%

2.7%

3.4%

1.3%

4.1%

2.2%

2.2%

2.4%

2.3%

2.2%

0.0%

0.0%

0.0%

2.3%

3.3%

2.5%

0.7%

2.9%

1.1%

2.9%

0.6%

2.5%

2.2%

7.7%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

澄川地区

藻岩下地区

真駒内地区

藻岩地区

南沢地区

石山地区

芸術の森地区

藤野地区

簾舞地区

定山渓地区

無効

Q9(5)買い物×Q3住所
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

55.0%

53.1%

52.0%

55.4%

58.1%

62.5%

54.1%

50.0%

23.6%

26.8%

25.8%

23.3%

21.5%

17.0%

20.5%

11.1%

12.6%

11.5%

12.8%

13.0%

11.0%

18.2%

17.2%

16.7%

3.8%

3.5%

3.8%

4.3%

4.1%

2.3%

2.5%

0.0%

2.7%

2.7%

2.2%

3.0%

3.8%

0.0%

1.6%

2.3%

2.4%

3.3%

0.9%

1.4%

0.0%
4.1%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

単身

夫婦のみ

親と同居の二世代世帯

子と同居の二世代世帯

三世代世帯

その他

無効

Q9(5)買い物×Q4世帯構成
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（5）買い物」と回答者属性　のクロス集計

55.0%

56.5%

50.6%

53.6%

53.9%

55.6%

21.4%

23.6%

23.4%

19.1%

25.4%

24.4%

23.3%

10.7%

12.6%

11.9%

19.1%

13.6%

13.2%

12.2%

3.6%

3.8%

3.6%

5.6%

2.8%

4.5%

5.6%

7.1%

2.7%

2.7%

2.2%

4.1%

2.1%

2.2%

2.3%

1.9%

3.4%

0.5%

1.9%

1.1%

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

一戸建（持ち家）

一戸建（借家）

共同住宅（持ち家）

共同住宅（借家）

その他

無効

Q9(5)買い物×Q5住居形態
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

55.0%

56.9%

55.0%

57.1%

55.5%

54.6%

50.0%

23.6%

16.3%

27.0%

20.3%

21.9%

24.6%

26.2%

12.6%

15.7%

11.5%

10.0%

14.3%

12.9%

7.4%

3.8%

6.5%

3.6%

5.7%

4.5%

3.1%

1.6%

2.7%

3.3%

2.5%

4.2%

2.3%

2.8%

0.8%

2.3%

1.3%

0.5%

2.7%

1.4%

2.1%

13.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

1年未満

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

無効

Q9(5)買い物×Q6居住年数
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

55.0%

65.7%

61.3%

61.1%

61.4%

59.0%

49.3%

50.2%

25.8%

23.6%

18.5%

19.8%

22.3%

21.6%

20.8%

29.6%

23.8%

6.5%

12.6%

8.4%

11.8%

9.1%

9.8%

12.0%

11.8%

17.2%

12.9%

3.8%

2.8%

3.3%

3.4%

2.7%

4.1%

3.9%

4.5%

3.2%

2.7%

4.5%

3.3%

1.1%

2.3%

2.5%

2.6%

2.7%

9.7%

2.3%

0.0%

0.5%

2.9%

2.3%

1.6%

2.6%

1.6%

41.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほぼ毎日利用

週4～5回利用

週2～3回利用

週1回程度利用

月1回程度利用

年に数回利用

ほとんど利用しない

無効

Q9(5)買い物×Q7真駒内駅の利用頻度
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（5）買い物」と回答者属性　のクロス集計

55.0%

64.8%

57.8%

57.5%

51.7%

51.7%

64.9%

23.6%

19.2%

20.3%

24.7%

26.5%

26.1%

19.5%

12.6%

9.4%

17.2%

10.8%

13.6%

12.0%

3.9%

3.8%

3.5%

3.1%

3.7%

2.0%

4.1%

2.6%

2.7%

2.8%

1.6%

1.8%

2.0%

3.4%

5.2%

2.3%

0.3%

0.0%

1.5%

4.1%

2.8%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

通勤のため

通学のため

買物のため

通院のため

その他

無効

Q9(5)買い物×Q8真駒内駅を利用する主な目的
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（6）医療」と回答者属性　のクロス集計

35.7%

30.0%

35.2%

31.4%

36.3%

37.8%

34.6%

38.5%

35.4%

25.0%

30.9%

31.7%

31.3%

29.0%

29.6%

31.8%

30.5%

30.9%

34.4%

41.7%

21.6%

25.0%

18.7%

24.6%

21.8%

19.8%

25.4%

20.9%

17.0%

0.0%

6.3%

10.0%

11.6%

9.6%

6.3%

6.5%

3.7%

4.5%

3.3%

8.3%

3.3%

1.7%

2.8%

5.5%

5.8%

2.9%

2.9%

1.7%

2.4%

0.0%

2.2%

1.7%

0.4%

0.0%

0.3%

1.3%

2.7%

3.6%

7.5%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無効

Q9(6)医療×Q1年代
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

35.7%

36.5%

41.1%

36.7%

33.1%

26.4%

36.5%

37.1%

18.5%

30.9%

29.7%

28.8%

31.8%

29.7%

34.5%

31.9%

35.2%

33.3%

21.6%

20.5%

20.5%

21.3%

26.6%

23.6%

20.8%

16.2%

22.2%

6.3%

8.3%

4.1%

5.4%

6.5%

11.8%

3.6%

4.8%

11.1%

3.3%

4.4%

3.4%

3.2%

2.2%

2.7%

2.8%

3.8%

0.0%

2.2%

0.6%

2.1%

1.6%

1.9%

0.9%

4.4%

2.9%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

家事専業

学生

無職

その他

無効

Q9(6)医療×Q2職業
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（6）医療」と回答者属性　のクロス集計

35.7%

36.3%

30.4%

33.1%

32.1%

35.2%

37.5%

45.1%

37.2%

38.7%

53.8%

41.7%

30.9%

32.5%

44.3%

29.6%

29.8%

33.5%

25.0%

28.0%

31.1%

39.8%

15.4%

25.0%

21.6%

20.5%

13.9%

23.7%

23.1%

20.9%

26.0%

17.7%

21.8%

16.1%

15.4%

8.3%

6.3%

5.3%

7.6%

8.1%

7.8%

6.6%

6.7%

5.7%

3.7%

2.2%

7.7%

0.0%

3.3%

2.2%

2.5%

4.8%

4.0%

2.2%

1.9%

2.9%

4.6%

1.1%

0.0%

2.2%

3.3%

1.3%

0.7%

3.1%

1.6%

2.9%

0.6%

1.5%

2.2%

7.7%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

澄川地区

藻岩下地区

真駒内地区

藻岩地区

南沢地区

石山地区

芸術の森地区

藤野地区

簾舞地区

定山渓地区

無効

Q9(6)医療×Q3住所
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

35.7%

36.9%

34.4%

35.7%

36.4%

34.1%

36.1%

44.4%

30.9%

33.9%

32.4%

28.7%

29.9%

26.1%

30.3%

33.3%

21.6%

21.2%

21.2%

23.0%

20.7%

30.7%

22.1%

0.0%

6.3%

4.7%

6.0%

7.6%

6.7%

6.8%

5.7%

3.3%

1.5%

2.5%

3.9%

5.0%

2.3%

2.5%

2.2%

1.8%

3.5%

1.1%

1.3%

0.0%
3.3%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

単身

夫婦のみ

親と同居の二世代世帯

子と同居の二世代世帯

三世代世帯

その他

無効

Q9(6)医療×Q4世帯構成
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（6）医療」と回答者属性　のクロス集計

35.7%

36.7%

34.8%

30.3%

36.3%

44.4%

14.3%

30.9%

31.4%

23.6%

32.1%

30.6%

30.0%

21.4%

21.6%

21.3%

27.0%

24.9%

20.6%

16.7%

10.7%

6.3%

5.6%

5.6%

7.2%

8.9%

3.3%

0.0%

3.3%

3.1%

6.7%

5.1%

1.9%

3.3%

2.2%

1.9%

2.2%

0.5%

1.7%

2.2%

53.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

一戸建（持ち家）

一戸建（借家）

共同住宅（持ち家）

共同住宅（借家）

その他

無効

Q9(6)医療×Q5住居形態
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

35.7%

39.9%

35.4%

34.1%

33.6%

36.2%

37.7%

30.9%

26.1%

33.8%

24.5%

32.6%

31.8%

26.2%

21.6%

22.2%

18.3%

24.5%

22.1%

22.4%

14.8%

6.3%

11.1%

8.9%

6.1%

7.4%

4.4%

6.6%

3.3%

0.7%

3.1%

7.3%
2.9%

3.2%

1.6%

2.2%

0.0%

0.5%

3.4%

1.4%

2.0%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

１年未満

１年以上～５年未満

５年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

無効

Q9(6)医療×Q6居住年数
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

35.7%

41.0%

35.4%

40.6%

31.8%

35.7%

33.9%

37.0%

22.6%

30.9%

28.7%

30.7%

30.9%

29.5%

33.9%

31.1%

30.9%

12.9%

21.6%

18.5%

21.2%

18.9%

26.9%

18.8%

22.9%

22.1%

12.9%

6.3%

6.2%

8.0%

5.7%

4.9%

7.5%

6.6%

5.3%

6.5%

3.3%

5.6%

4.7%

2.9%

4.2%

2.5%

2.8%

3.1%

3.2%

2.2%

0.0%

0.0%

1.1%

2.7%

1.6%

2.8%

1.6%

41.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほぼ毎日利用

週４～５回利用

週２～３回利用

週１回程度利用

月１回程度利用

年に数回利用

ほとんど利用しない

無効

Q9(6)医療×Q7真駒内駅の利用頻度
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（6）医療」と回答者属性　のクロス集計

35.7%

39.7%

28.1%

35.1%

39.5%

32.1%

41.6%

30.9%

31.4%

32.8%

31.7%

34.0%

30.1%

28.6%

21.6%

18.2%

23.4%

21.5%

17.7%

24.6%

20.8%

6.3%

6.8%

12.5%

7.2%

2.7%

6.8%

1.3%

3.3%

3.5%

3.1%

2.9%

2.7%

3.7%

5.2%

2.2%

0.3%

0.0%

1.7%

3.4%

2.6%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

通勤のため

通学のため

買物のため

通院のため

その他

無効

Q9(6)医療×Q8真駒内駅を利用する主な目的
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（7）地域の歴史」と回答者属性　のクロス集計

11.0%

13.3%

9.5%

5.8%

11.5%

14.6%

8.2%

13.2%

13.7%

8.3%

23.7%

25.0%

18.0%

20.1%

19.0%

22.9%

24.5%

30.2%

29.2%

25.0%

33.0%

33.3%

31.3%

33.8%

34.1%

34.1%

37.4%

27.9%

31.1%

16.7%

17.0%

10.0%

24.3%

22.2%

18.3%

16.7%

14.3%

15.5%

10.4%

16.7%

13.0%

16.7%

16.5%

18.1%

16.3%

10.4%

13.5%

7.9%

9.0%

8.3%

2.4%

1.7%

0.4%

0.0%

0.8%

1.3%

2.2%

5.3%

6.6%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無効

Q9(7)地域の歴史×Q1年代
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

11.0%

10.0%

14.4%

11.1%

9.2%

10.0%

13.1%

10.5%

3.7%

23.7%

19.4%

25.3%

24.5%

24.2%

21.8%

27.7%

25.7%

29.6%

33.0%

33.5%

29.5%

34.5%

36.0%

31.8%

30.2%

34.3%

33.3%

17.0%

19.7%

16.4%

17.8%

17.6%

20.9%

12.3%

18.1%

11.1%

13.0%

16.7%

13.7%

11.3%

10.6%

14.5%

11.6%

7.6%

3.7%

2.4%

0.7%

0.7%

0.8%

2.4%

0.9%

5.2%

3.8%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

家事専業

学生

無職

その他

無効

Q9(7)地域の歴史×Q2職業
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（7）地域の歴史」と回答者属性　のクロス集計

11.0%

9.4%

6.3%

11.6%

12.8%

11.0%

10.1%

10.9%

10.8%

12.9%

15.4%

16.7%

23.7%

20.5%

32.9%

27.0%

24.7%

25.8%

22.1%

20.0%

22.5%

20.4%

15.4%

33.3%

33.0%

32.7%

35.4%

30.5%

30.9%

35.2%

39.9%

29.7%

35.4%

33.3%

53.8%

16.7%

17.0%

20.9%

16.5%

16.1%

15.7%

19.8%

10.6%

18.9%

15.7%

20.4%

0.0%

8.3%

13.0%

13.6%

6.3%

13.5%

13.2%

6.6%

14.9%

18.3%

12.9%

11.8%

7.7%

0.0%

2.4%

2.9%

2.5%

1.3%

2.7%

1.6%

2.4%

2.3%

2.8%

1.1%

7.7%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

澄川地区

藻岩下地区

真駒内地区

藻岩地区

南沢地区

石山地区

芸術の森地区

藤野地区

簾舞地区

定山渓地区

無効

Q9(7)地域の歴史×Q3住所
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

11.0%

12.7%

11.4%

9.8%

10.0%

12.5%

12.3%

16.7%

23.7%

21.8%

26.0%

20.2%

24.9%

13.6%

24.6%

27.8%

33.0%

34.5%

31.8%

33.7%

32.8%

35.2%

35.2%

16.7%

17.0%

15.6%

15.2%

21.3%

17.1%

25.0%

12.3%

11.1%

13.0%

12.7%

12.0%

14.3%

13.8%

12.5%

11.5%

11.1%

2.4%

2.7%

3.7%

0.7%

1.4%

1.1%

4.1%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

単身

夫婦のみ

親と同居の二世代世帯

子と同居の二世代世帯

三世代世帯

その他

無効

Q9(7)地域の歴史×Q4世帯構成
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（7）地域の歴史」と回答者属性　のクロス集計

11.0%

10.9%

3.4%

12.6%

9.8%

15.6%

25.0%

23.7%

23.7%

25.8%

24.4%

22.3%

25.6%

21.4%

33.0%

33.7%

36.0%

31.5%

31.4%

36.7%

14.3%

17.0%

16.5%

22.5%

15.6%

21.0%

8.9%

7.1%

13.0%

12.7%

10.1%

14.6%

13.2%

12.2%

14.3%

2.4%

2.5%

2.2%

1.3%

2.3%

1.1%

17.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

一戸建（持ち家）

一戸建（借家）

共同住宅（持ち家）

共同住宅（借家）

その他

無効

Q9(7)地域の歴史×Q5住居形態
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

11.0%

10.5%

8.1%

10.0%

11.7%

11.2%

18.0%

23.7%

19.6%

22.4%

21.1%

22.3%

26.3%

17.2%

33.0%

34.0%

33.8%

31.4%

34.2%

32.5%

31.1%

17.0%

24.2%

17.6%

21.1%

16.8%

15.2%

16.4%

13.0%

11.8%

16.8%

13.4%

12.7%

12.1%

11.5%

2.4%

0.0%

1.3%

3.1%

2.3%

2.6%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

１年未満

１年以上～５年未満

５年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

無効

Q9(7)地域の歴史×Q6居住年数
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

11.0%

11.8%

8.5%

14.9%

11.4%

10.0%

11.4%

10.7%

9.7%

23.7%

20.2%

25.5%

27.4%

22.7%

22.4%

25.4%

22.3%

25.8%

33.0%

31.5%

29.7%

28.0%

33.7%

36.7%

32.7%

33.2%

32.3%

17.0%

16.3%

19.3%

14.9%

15.9%

17.2%

15.9%

18.8%

12.9%

13.0%

20.2%

16.5%

12.0%

12.9%

12.0%

10.7%

13.5%

9.7%

2.4%

0.0%

0.5%

2.9%

3.4%

1.8%

3.9%

1.6%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほぼ毎日利用

週４～５回利用

週２～３回利用

週１回程度利用

月１回程度利用

年に数回利用

ほとんど利用しない

無効

Q9(7)地域の歴史×Q7真駒内駅の利用頻度
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

34



≪参考≫　「Q9（7）地域の歴史」と回答者属性　のクロス集計

11.0%

8.4%

9.4%

10.8%

10.2%

12.8%

16.9%

23.7%

23.0%

20.3%

24.1%

32.7%

23.0%

24.7%

33.0%

33.4%

29.7%

34.1%

32.0%

32.4%

27.3%

17.0%

18.2%

18.8%

16.8%

12.9%

16.2%

13.0%

13.0%

16.7%

21.9%

11.9%

7.5%

12.0%

11.7%

2.4%

0.3%

0.0%

2.3%

4.8%

3.6%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

通勤のため

通学のため

買物のため

通院のため

その他

無効

Q9(7)地域の歴史×Q8真駒内駅を利用する主な目的
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（8）みどり豊かな環境」と回答者属性　のクロス集計

37.6%

43.3%

35.6%

41.6%

38.3%

37.8%

34.1%

38.9%

36.8%

33.3%

35.6%

36.7%

36.6%

35.5%

32.6%

34.9%

36.0%

36.0%

39.6%

25.0%

16.8%

8.3%

17.6%

15.0%

17.8%

16.7%

21.1%

15.1%

13.2%

0.0%

4.8%

5.0%

6.7%

3.8%

6.8%

5.7%

3.9%

4.0%

1.4%

8.3%

3.3%

3.3%

3.2%

4.1%

4.3%

3.4%

3.1%

1.9%

3.8%

8.3%

2.0%

3.3%

0.4%

0.0%

0.3%

1.6%

1.8%

4.0%

5.2%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無効

Q9(8)みどり豊かな環境×Q1年代
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

37.6%

38.5%

37.0%

37.5%

33.3%

37.3%

39.6%

35.2%

40.7%

35.6%

34.8%

33.6%

34.8%

39.1%

34.5%

35.5%

35.2%

33.3%

16.8%

16.7%

19.9%

17.0%

19.1%

16.4%

15.1%

18.1%

3.7%

4.8%

5.8%

2.7%

6.5%

4.1%

6.4%

3.3%

4.8%

0.0%

3.3%

3.6%

6.2%

3.8%

2.4%

3.6%

2.7%

2.9%

3.7%

2.0%

0.7%

0.7%

0.5%

1.9%

1.8%

3.8%

3.8%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

家事専業

学生

無職

その他

無効

Q9(8)みどり豊かな環境×Q2職業
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（8）みどり豊かな環境」と回答者属性　のクロス集計

37.6%

36.3%

44.3%

42.7%

38.6%

33.5%

31.7%

32.6%

36.9%

37.6%

38.5%

33.3%

35.6%

36.1%

36.7%

34.0%

36.5%

36.3%

41.3%

33.1%

32.9%

35.5%

38.5%

33.3%

16.8%

17.4%

10.1%

15.5%

15.2%

21.4%

13.0%

20.6%

20.3%

16.1%

15.4%

0.0%

4.8%

4.5%

3.8%

4.6%

3.6%

6.6%

6.7%

7.4%

3.7%

5.4%

0.0%

0.0%

3.3%

3.1%

2.5%

2.8%

4.3%

0.5%

3.8%

5.7%

3.1%

4.3%

0.0%

8.3%

2.0%

2.5%

2.5%

0.4%

1.8%

1.6%

3.4%

0.6%

3.1%

1.1%

7.7%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

澄川地区

藻岩下地区

真駒内地区

藻岩地区

南沢地区

石山地区

芸術の森地区

藤野地区

簾舞地区

定山渓地区

無効

Q9(8)みどり豊かな環境×Q3住所
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

37.6%

37.2%

37.1%

37.4%

39.2%

30.7%

38.5%

27.8%

35.6%

36.9%

35.4%

33.0%

36.2%

37.5%

36.9%

38.9%

16.8%

17.1%

17.1%

20.4%

15.1%

20.5%

10.7%

0.0%

4.8%

3.5%

4.7%

6.1%

4.3%

4.5%

5.7%

11.1%

3.3%

2.9%

3.1%

2.2%

3.9%

6.8%

3.3%

5.6%

2.0%

2.4%

2.6%

0.9%

1.2%

0.0%

4.9%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

単身

夫婦のみ

親と同居の二世代世帯

子と同居の二世代世帯

三世代世帯

その他

無効

Q9(8)みどり豊かな環境×Q4世帯構成
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（8）みどり豊かな環境」と回答者属性　のクロス集計

37.6%

37.0%

33.7%

38.7%

39.7%

36.7%

32.1%

35.6%

34.5%

33.7%

39.0%

36.5%

41.1%

21.4%

16.8%

17.7%

23.6%

14.4%

15.3%

12.2%

17.9%

4.8%

4.8%

2.2%

4.1%

4.9%

5.6%

14.3%

3.3%

3.8%

3.4%

3.3%

2.3%

1.1%

2.0%

2.2%

3.4%

0.5%

1.3%

3.3%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

一戸建（持ち家）

一戸建（借家）

共同住宅（持ち家）

共同住宅（借家）

その他

無効

Q9(8)みどり豊かな環境×Q5住居形態
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

37.6%

43.8%

33.6%

37.5%

38.9%

37.4%

38.5%

35.6%

32.0%

41.0%

35.6%

34.2%

35.1%

32.8%

16.8%

14.4%

16.8%

15.7%

16.8%

17.5%

15.6%

4.8%

3.9%

5.3%

5.7%

4.3%

4.5%

6.6%

3.3%

5.2%

2.5%

3.1%

4.1%

3.3%

0.8%

2.0%

0.7%

0.8%

2.3%

1.6%

2.2%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

１年未満

１年以上～５年未満

５年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

無効

Q9(8)みどり豊かな環境×Q6居住年数
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

37.6%

41.6%

37.3%

46.3%

33.3%

40.0%

34.7%

37.6%

29.0%

35.6%

34.8%

35.8%

28.6%

39.8%

30.1%

38.0%

37.3%

32.3%

16.8%

14.0%

15.1%

15.4%

15.2%

20.4%

17.8%

15.7%

16.1%

4.8%

6.7%

7.1%

5.1%

4.5%

5.2%

3.2%

4.5%

9.7%

3.3%

2.8%
4.2%

1.7%

4.9%

2.0%

3.2%

3.9%

3.2%

2.0%

0.0%

0.5%

2.9%

2.3%

2.3%

3.1%

0.9%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほぼ毎日利用

週４～５回利用

週２～３回利用

週１回程度利用

月１回程度利用

年に数回利用

ほとんど利用しない

無効

Q9(8)みどり豊かな環境×Q7真駒内駅の利用頻度
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（8）みどり豊かな環境」と回答者属性　のクロス集計

37.6%

39.5%

32.8%

37.7%

36.1%

36.5%

45.5%

35.6%

32.9%

42.2%

35.5%

35.4%

36.0%

28.6%

16.8%

15.9%

15.6%

16.9%

19.0%

18.0%

16.9%

4.8%

7.1%

6.3%

4.7%

3.4%

3.2%

6.5%

3.3%

4.1%

1.6%

3.2%

1.4%

3.4%

0.0%

2.0%

0.5%

1.6%

2.0%

4.8%

2.9%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

通勤のため

通学のため

買物のため

通院のため

その他

無効

Q9(8)みどり豊かな環境×Q8真駒内駅を利用する主な目的
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（9）静かな住環境」と回答者属性　のクロス集計

23.9%

30.0%

27.8%

25.9%

23.8%

24.5%

19.8%

22.6%

26.4%

16.7%

29.9%

31.7%

29.6%

33.1%

24.1%

23.7%

29.9%

35.3%

36.8%

16.7%

29.8%

28.3%

26.1%

24.9%

31.6%

34.6%

35.6%

28.1%

20.8%

8.3%

8.7%

5.0%

9.9%

9.9%

10.8%

9.4%

8.4%

6.8%

5.7%

16.7%

5.6%
3.3%

6.3%

5.8%

9.3%

6.8%

4.1%

2.8%

4.7%

16.7%

2.1%

1.7%

0.4%

0.3%

0.5%

1.0%

2.2%

4.5%

5.7%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無効

Q9(9)静かな住環境×Q1年代
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

23.9%

25.7%

19.9%

19.7%

20.8%

28.2%

26.6%

22.9%

18.5%

29.9%

26.3%

26.0%

31.3%

30.7%

31.8%

32.7%

36.2%

33.3%

29.8%

30.1%

33.6%

31.3%

32.6%

25.5%

27.7%

25.7%

18.5%

8.7%

10.5%

9.6%

10.0%

8.9%

9.1%

5.3%

6.7%

11.1%

5.6%

6.6%

9.6%

7.3%

5.3%

4.5%

3.0%

3.8%

3.7%

2.1%

0.6%

1.4%

0.5%

1.7%

0.9%

4.7%

4.8%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

家事専業

学生

無職

その他

無効

Q9(9)静かな住環境×Q2職業
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（9）静かな住環境」と回答者属性　のクロス集計

23.9%

21.8%

29.1%

31.4%

21.7%

19.2%

20.2%

18.3%

23.7%

25.8%

30.8%

25.0%

29.9%

32.1%

38.0%

31.2%

30.9%

29.1%

26.9%

28.6%

25.8%

24.7%

30.8%

16.7%

29.8%

28.9%

22.8%

25.5%

29.6%

34.1%

34.6%

32.0%

35.1%

30.1%

23.1%

0.0%

8.7%

9.3%

6.3%

6.8%

7.8%

9.9%

10.1%

13.7%

7.7%

9.7%

0.0%

25.0%

5.6%

4.9%
2.5%

4.4%

7.4%

4.9%

5.8%

6.9%

5.2%

8.6%

7.7%

8.3%

2.1%

3.1%

1.3%

0.6%

2.5%

2.7%

2.4%

0.6%

2.5%

1.1%

7.7%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

澄川地区

藻岩下地区

真駒内地区

藻岩地区

南沢地区

石山地区

芸術の森地区

藤野地区

簾舞地区

定山渓地区

無効

Q9(9)静かな住環境×Q3住所
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

23.9%

27.4%

20.9%

26.3%

24.9%

12.5%

27.9%

16.7%

29.9%

32.7%

30.4%

28.3%

27.7%

33.0%

38.5%

22.2%

29.8%

27.1%

31.6%

30.0%

30.7%

35.2%

16.4%

16.7%

8.7%

5.9%

9.9%

8.7%

8.4%

11.4%

5.7%

22.2%

5.6%

4.7%

3.9%

5.9%

7.2%

8.0%

5.7%

5.6%

2.1%

2.1%

3.2%

0.9%

1.0%

0.0%
5.7%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

単身

夫婦のみ

親と同居の二世代世帯

子と同居の二世代世帯

三世代世帯

その他

無効

Q9(9)静かな住環境×Q4世帯構成
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（9）静かな住環境」と回答者属性　のクロス集計

23.9%

22.5%

21.3%

27.9%

24.4%

28.9%

28.6%

29.9%

28.1%

34.8%

27.7%

34.6%

41.1%

32.1%

29.8%

31.2%

29.2%

29.7%

27.6%

22.2%

14.3%

8.7%

9.2%

3.4%

9.2%

8.7%

2.2%

7.1%

5.6%

6.4%

7.9%

5.1%

3.2%
2.2%

7.1%

2.1%

2.5%

3.4%

0.3%

1.5%

3.3%

10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

一戸建（持ち家）

一戸建（借家）

共同住宅（持ち家）

共同住宅（借家）

その他

無効

Q9(9)静かな住環境×Q5住居形態
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

23.9%

34.6%

21.9%

21.1%

25.0%

23.3%

23.8%

29.9%

29.4%

34.4%

33.0%

29.3%

28.1%

30.3%

29.8%

20.9%

29.5%

27.2%

29.3%

32.0%

27.0%

8.7%

8.5%

7.9%

10.0%

8.2%

8.9%

9.0%

5.6%

6.5%

5.9%

5.7%

6.6%

5.0%

4.1%

2.1%

0.0%

0.5%

3.1%

1.6%

2.6%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

１年未満

１年以上～５年未満

５年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

無効

Q9(9)静かな住環境×Q6居住年数
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

23.9%

34.3%

25.9%

23.4%

20.1%

23.8%

20.3%

26.0%

22.6%

29.9%

28.1%

25.9%

30.3%

32.2%

27.8%

30.5%

32.0%

22.6%

29.8%

20.8%

27.8%

29.1%

30.3%

33.9%

33.0%

26.8%

25.8%

8.7%

10.1%

12.7%

9.1%

8.7%

7.9%

8.2%

7.8%

9.7%

5.6%

6.7%

7.1%

5.1%

6.1%

4.8%

4.7%

6.1%

6.5%

2.1%

0.0%

0.5%

2.9%

2.7%

1.8%

3.4%

1.3%

12.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほぼ毎日利用

週４～５回利用

週２～３回利用

週１回程度利用

月１回程度利用

年に数回利用

ほとんど利用しない

無効

Q9(9)静かな住環境×Q7真駒内駅の利用頻度
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効
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≪参考≫　「Q9（9）静かな住環境」と回答者属性　のクロス集計

23.9%

26.6%

31.3%

22.7%

24.5%

20.7%

20.8%

29.9%

26.3%

26.6%

29.3%

32.0%

30.3%

36.4%

29.8%

27.3%

26.6%

32.5%

29.3%

32.1%

31.2%

8.7%

11.4%

10.9%

8.2%

6.8%

8.8%

6.5%

5.6%

7.6%

4.7%

5.2%

3.4%

5.0%

2.6%

2.1%

0.8%
0.0%

2.1%

4.1%

3.1%
2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

通勤のため

通学のため

買物のため

通院のため

その他

無効

Q9(9)静かな住環境×Q8真駒内駅を利用する主な目的
重視した方がよい どちらかといえば

重視した方がよい

どちらともいえない どちらかといえば

重視しなくてよい

重視しなくてよい 無効

43


